

重点



15日下午,被“劫持”的直升飞机停放在平原县坊子机场。 本报记者 周青先 摄

不还200万,开走直升机

事发德州,两家航空公司债务纠纷引发“劫机”风波

本报记者 郭光普 马瑛 见习记者 张建业

14日,网传一架属于湖北银燕通用航空有限公司的直升飞机当日在德州市夏津县执行防治白蛾任务时“被劫持”。15日,记者从夏津县公安局获悉,此次事件是两家航空公司因债务纠纷引发争执,欠债公司的直升机驾驶员被要求飞往德州市平原县,商议有关债务解决事宜,不存在劫持。目前人机安全,当地警方已介入调查。

目击者: 飞行员被一二十名男子要求起飞

15日上午,记者在夏津县见到了目睹事发过程的湖北银燕通用航空有限公司地勤工作人员邱凯文。邱凯文告诉记者,5月12日,包括驾驶员及地勤工作人员在内的8人来到德州市夏津县,准备协助当地林业部门执行飞机防治美国白蛾任

务,飞机当时停放在当地森林公园广场上。

14日,原本定在10点之后的飞行任务因为风大无法执行。

16点左右,一二十名陌生男子出现在飞机附近。“我们的飞行员李军到场后就被那些人

叫过去了。”邱凯文对记者称,当时双方交涉了大约十分钟,那些人就带着李军过来,把飞机上的罩布扯掉,要求李军登机起飞,还将两名飞机维护人员从车上拽出,要求找电源给飞机充电。

邱凯文称,当时李军的眼

睛红肿,应该是被人打了,他本人也在拉扯中被对方掐住脖子,被要求做飞机起飞前的准备工作。

随后,李军跟对方两人进入驾驶室,开走了飞机。至于飞机去向及对方身份,工作人员当时都不知情。

知情人: 航空公司间有债务纠纷,飞机被开到平原县

15日上午,记者又来到平原县了解情况。据平原方面知情人士透露,湖北银燕通用航空有限公司和德州市平原万里通用航空有限责任公司之前有业务往来,银燕通用航

空公司因之前经济纠纷,欠万里通用航空公司一百二十多万元未还。

由于两家公司距离较远,没有很好的沟通,法院也一直无法取证判决。而驾驶该飞机的飞行

员李军原为万里通用航空公司飞行员,后被银燕通用航空公司挖走。万里通用航空公司为培养飞行员李军总计花费达七八十万元,李军跳槽时并没有解

除劳动合同,经法院判决,李军欠万里通用航空公司50余万元。

知情人称,飞行员李军自知理亏,所以在万里通用航空公司要求下,将飞机开走,飞往平原县。

警方: 不存在劫持,有关人员被控制

15日下午,记者从夏津县公安局了解到,夏津县公安局召开新闻发布会公布案情细节,5月14日16点30分左右,平原万里通用航空有限责任公司原法人代表张宏伟等14人找到湖北银燕通用航空有限公司直升机驾驶员,称两家公司有200万元的债务,经口头协商后,这架直升机的驾驶员李军驾驶飞机飞往平原县,商议有关债务解决事宜。

经过调查,该事件初步认定

是一起因债务纠纷产生争执引发的偶然事件。目前飞机停在平原县坊子机场,飞机和驾驶员目前均安全,有关人员已被夏津县公安局控制。当地警方称,飞行员与平原这家公司的人没有发生肢体冲突,不存在劫持。据警方调查,整个事件中没有人受伤。

目前,德州市委、市政府及市县两级公安、林业部门全面介入,组织力量开展调查等工作。



夏津县公安局举行发布会公布案情细节。 本报记者 马志勇 摄

○探访

直升机已由警方看管

15日下午,记者来到德州市平原万里通用航空有限责任公司,办公区域空无一人。在附近的坊子机场外,透过栅栏记者看到网传被“劫持”的直升机仍然停在机场内,飞机机身颜色黄蓝相间,周围已经拉起了

警戒线,一辆警车停在直升机旁边。

据了解,该飞机属于湖北银燕通用航空有限公司,型号为贝尔206,14日16点30分从夏津县飞至平原县后一直停放在此。在机场附近干活的村民称,

原来一直没见过这么漂亮的飞机,至于飞机为何停放在此,村民均不知情。记者进入机场后,遇到飞机附近的一位民警,该民警称自己接到任务在此负责看管,至于其他的事情并不了解。

“劫机”风波引来多方的关注,包括央视在内的网、报、电视等近十家媒体的20多名记者拥挤在德州夏津公安局门口,附近居民称很少见这么大阵势。

本报记者 郭光普 马瑛 见习记者 张建业

直升机不能随便飞

执行农药喷洒 也得申请

民用飞机飞行有何管理规定?需要什么手续?湖北银燕通用航空有限公司工作人员告诉记者,每次飞行之前都要提前向当地空管部门汇报飞行时间及飞行线路。空管部门还要考虑当天的天气情况和飞行安排,核实是否允许飞行。

根据我国《通用航空经营许可管理规定》,直升机执行低空飞行任务属通用航空管理领域,通用航空经营资质需经民航地区管理局批准,在执行农药喷洒、航空拍摄等飞行任务之前,需提前向监管部门提出申请。

经营许可证持有人在为其颁发经营许可证的民航地区管理局辖区内开展经营活动前,应将经营活动信息向民航地区管理局备案;跨地区开展经营活动前必须将经营活动信息向活动所在地区的民航地区管理局备案,并接受监督管理。

本报记者 郭光普 马瑛 见习记者 张建业

加盟 环球雅思
教育 国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺

力克保健液
保护乙醇引起的肝损伤! 缓解宿醉!
抗疲劳! 富含多种维生素!
广阔的市场前景,成熟的营销模式!
全国招商热线: 400-065-8065